



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA SUTIVAN

Jedinstveni upravni odjel

KLASA:021-05/21-01/0002  
URBROJ:2104/08-03/01-21-0002  
Sutivan, 08. veljače 2021. godine

Jedinstveni upravni odjel Općine Sutivan temeljem članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15) objavljuje

### JAVNI POZIV

za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja Izmjena i dopuna  
Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sutivan

#### I.

Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 144/20), koji je stupio na snagu dana 24. prosinca 2020. godine, utvrđena je svim jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave obveza usklađenja Statuta i drugih općih akata sa odredbama spomenutog Zakona i to u roku od 60 dana računajući od dana stupanja na snagu, odnosno do 24. veljače 2021. godine.

#### II.

Poziva se zainteresirana javnost, trgovačka društva, građani, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove te ostali zainteresirani da se sa svojim prijedlozima i primjedbama uključe u postupak donošenja Izmjena i dopuna Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sutivan.

#### III.

Savjetovanje s javnošću glede prijedloga predmetnih Izmjena i dopuna traje 15 dana, odnosno od 08. Veljače 2021. godine do 22. veljače 2021. godine.

#### IV.

Svoje primjedbe i prijedloge možete u pisanom obliku, na popunjenom obrascu, dostaviti zaključno sa 22. veljače 2021. godine, na adresu elektroničke pošte [procelnica@sutivan.hr](mailto:procelnica@sutivan.hr).

#### V.

Sve primjedbe i prijedlozi koji budu zaprimljeni u roku će se razmotriti, a oni prihvaćeni implementirati u konačni prijedlog Izmjena i dopuna općeg akta. Po isteku roka za dostavu primjedbi i prijedloga izraditi će se i objaviti Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću, koje sadrži zaprimljene primjedbe i prijedloge te očitovanja o razlozima neprihvatanja pojedinih primjedbi i prijedloga. Izvješće će se objaviti na mrežnoj stranici Općine Sutivan [www.sutivan.hr](http://www.sutivan.hr)

PROČELNICA  
Martina Burčul

